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Ára: 106 Ft

Szeptember 11 én 19.00 órakor 
a Vajda Péter Művelődési Központban

A Szlovák Köztársaság Alkotmány Napja alkalmából, a Szlovák 
Köztársaság főkonzulátusa támogatásával, a 

Kassai Állami Filharmonikus Zenekar 
koncertjét rendezik

Közreműködik: Juraj Bartos, trombita
Vezényel: Dusan Stefanek

Műsor:
Jan Levoslav Bella: Ünnepi nyitány, Esz-dúr

Hummel: Esz-dúr trombitahangverseny
Dvorák: 9. szinfónia, e-moll, op. 95., „Az új világból”

Jegyek válthatók a Vajda Péter Művelődési Központ 
pénztárában augusztus 28-tól 500 Ft-os áron, 

csoportos kedvezmény 10 fő fölött 50%.

Szarvas Város Közoktatási Intézménye mindhárom iskolá-
jának évnyitóján részt vett és beszédet mondott az igazgatói te-
endőkkel megbízott Kohut Andrásné. Az igazgató az évnyitó-
kon bemutatta az új közoktatási intézményt, mely az óvodától 
az általános iskolán keresztül a középfokú képzésig felvételik 
nélkül ad módot a diákoknak a tanulásra. A diákok szakmát 
szerezhetnek, felkészülhetnek a felsőfokú tanulmányokra és 
számos érettségi utáni szakképzésben vehetnek részt. A köz-
oktatási intézménynek a 2007/2008-as tanévben 2105 tanulója 
és 261 dolgozója van. Az igazgatónő megköszönte mindazok-
nak a munkáját, akik közreműködtek abban, hogy zökkenő-
mentesen indulhasson a tanév.

Megismerhettük az új intézményegység vezetőket. A Vajda 
Péter Gimnázium és Kollégium Intézményegység vezetője Tó-
thné Lipták Erzsébet, helyettese Kepenyes András, kollégium-
vezető Darida Károlyné. 

A Székely Mihály Szakképző Iskola Intézményegység veze-
tője Roósz Ádám, intézményegység vezető helyettes Kita Erzsé-
bet, intézményegység vezető helyettes a Vasút utcai tanműhely-
ben Frcska Zoltán, gyakorlati oktatás vezető Laurik László.

Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodájának Intézmény-
egységében intézményegység vezető Závogyán Judit, helyet-
tese Ozsvát Zsuzsanna, óvodai intézményegység vezető Sin-
kovicz Mihályné.

A közös gazdasági csoport gazdaságvezetője Brusznyiczki 
Erika, pénzügyi csoportvezető Zvaráné Szrnka Ildikó, a mű-
szaki csoportvezetője Hornok László.

Kohut Andrásné igazgató az évnyitókon megnyugtatta a di-
ákokat arról, hogy az új iskolában minden úgy lesz, mint aho-
gyan az korábban volt, nekik csak tanulniuk kell. Az új tanév 
jó és kevésbé jó dolgokat rejteget számukra, kívánja, hogy a jó-
ból, a sikerből jusson nekik több. A szülőkhöz szólva elmond-
ta, hogy az új intézmény jobb feltételeket biztosít a tanításhoz 
és tanuláshoz, a középfokú képzésben az általános- és a  szak-
képzés szétválasztása több lehetőséggel kecsegtet. Végezetül 
azt ígérte, hogy közös erővel, egymást támogatva, az hagyo-
mányok megtartásával legalább az eddigi színvonalon látják el 
feladatukat az új intézményben. 

Az Evangélikus Ótemplom-
ban tartotta évnyitóját vasár-
nap délután Szarvas Város 
Közoktatási Intézménye Vajda 
Péter Gimnázium és Kollégium 
Intézményegysége. A tanév-
nyitó résztvevőit elsőként Lá-
zár Zsolt lelkész köszöntötte, 
majd Babák Mihály polgármes-
ter üdvözölte őket a képviselő-
testület és Domokos László or-
szággyűlési képviselő nevében 
is. A polgármester elmondta, az 
új intézmény létrehozásával tel-
jessé vált a város oktatási palet-

Továbbra is Vajda szellemében
tája, alkalmas arra, hogy vala-
mennyi szarvasi fi atal itthon ta-
nulhasson 18 éves koráig. Fel-
idézte a saját diákkorában ka-
pott szülői, nagyszülői intelme-
ket, közöttük azt, amelyik azt, 
amelyik így szól: Tanulj fi am, 
mert amit megtanultál, azt nem 
veheti el tőled senki. – Most 
mintha el akarnák venni tőlünk 
a tudás lehetőségét – jegyezte 
meg a polgármester, utalva a ta-
nulás, a taníttatás nehezedő kö-
rülményeire. – A tudás hatalom 
– jelentette ki a polgármester 

– azért, mert az ember ésszel 
él, rajtunk múlik, hogy a tudá-
sunk birtokában milyen embe-
rekké válunk. Kérte a diákokat, 
tiszteljék a szüleiket azért, ami-
ért a nehéz körülmények között 
mindent megtesznek az ő bol-
dogulásukért.

– Szarvason – eltérően az or-
szág sok településétől – nem 
zárnak be iskolát – szögezte le a 
polgármester – hanem bővítet-
tük a lehetőségeket azzal, hogy 
létrehoztuk az új intézményt. A 
kétezres létszámú iskolaközös-
ség 1 milliárd forintból gazdál-

kodhat, az önkormányzat 250 
millió forinttal egészíti ki az ál-
lami normatívát.

Megnyugtatta a diákokat, 
hogy senki nem veheti el tőlük 
a Vajda nevet, kérte őket, hogy 
továbbra is öregbítsék iskolájuk 
jó hírnevét, végül Isten áldását 
kérte mindnyájuk közös mun-
kálkodására.

Köszöntötte a diákokat az 
új intézményt igazgató Kohut 
Andrásné, majd az intézmény-
egység vezetésével megbízott 
Tóthné Lipták Erzsébet 

(folytatás a 2. oldalon)


